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Пасха Православная
Пасха, Светлое Христово Воскресение – главное событие года для православных христиан и самый большой православный праздник, отмечаемый с огромным благоговением, торжеством и радостью. 

День празднования Пасхи непостоянен. Отмечается этот праздник не ранее четвертого апреля и не позднее восьмого мая. В этом году Пасха будет праздноваться  5 мая.
 Я знаю, что существует множество обычаев и правил, связанных с празднованием Пасхи. Некоторым мы следуем и сегодня, некоторые уже ушли в прошлое. 
 Об этом празднике у меня самые теплые воспоминания. В страстную пятницу все пекут куличи в русской печи. Моя бабушка тоже печет куличи в печке. Рецепт прост и требует молока, муки, яиц, дрожжей, сахара и изюма… за многие десятилетия этот рецепт не изменился! Когда тесто подойдёт, бабушка закладывает его в  форму, даёт куличу «подрасти», а потом в печь! Когда кулич испечётся, остынет, бабушка доверяет мне обмазать его белой сахарной глазурью… В субботу мы красим яйца! Бабушка говорит, что именно поэтому яйца и сохранятся подольше. Яйцо -  это символ Пасхи, в котором мы видим зарождение жизни. По обычаю яйца красят в красный, золотистый цвет, но и другие цвета тоже хороши! Бабушка красит яйца в луковичной шелухе… 

Но вот наступает Пасхальное воскресенье. Мы встаем очень рано и, умывшись, садимся разговляться. Утро начинаем словами «Христос Воскресе!» и отвечаем «Воистину Воскресе!» Собираясь вместе, мы ходим ко всем родственникам и поздравляем.   Этот праздник  самый любимый и светлый   для меня и моей семьи, так как все члены нашей семьи являются верующими людьми.
