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Светлое Христово Воскресение, или Пасха, - самый великий, самый светлый, самый любимый праздник все христиан. Это не просто праздник! Это праздник всех праздников, торжество из торжеств. Праздник радости, любви, доброты и справедливости. Всем добрым людям дорог этот праздник. Все мы радуемся Пасхе и весне. Люди в этот день очень дружные, добрые, мысли их светлые. При встрече они обнимаются, целуются и говорят: «Христос Воскрес! Воистину Воскрес!»
     А сейчас я вам расскажу историю, которая произошла много сотен лет тому назад.

      Иисус Христос, Сын Божий, пришел на нашу землю более 2000 лет тому назад, чтобы спасти людей от зла. У него было чудесное рождение. Он родился от Бога-Отца и Пресвятой Девы Марии в маленьком городе Вифлееме в убогой пещере, и яркая звезда, вспыхнув на небе, возвестила всему миру, что на земле появился Богочеловек – Спаситель, которого так долго ждали. Всю жизнь Иисус Христос творил чудеса: исцелял больных, воскрешал умерших людей, усмирял стихии. Бедные люди любили Его за любовь, милосердие и внимание к простому люду. И Он любил людей. Но больше всего Он хотел, чтобы люди любили Бога – Его Отца. Иисус учил, что каждый человек, прежде всего, должен любить Бога и ближнего своего, как самого себя. Но были и злые люди, которые ненавидели Христа. Их Он уличал во лжи, жадности, обмане. Некоторые люди завидовали Иисусу, потому что Он называл Себя Сыном Божьим. Они не понимали, что Иисус пришел, чтобы взять грехи всех людей на Себя.  Он говорил Своим ученикам, что Его убьют, но Бог воскресит Его на третий день.

     И вот наступила последняя неделя земной жизни Иисуса Христа. Она называется страстной, потому что это время великих страданий нашего Спасителя. Злые люди нашли предателя, который за несколько монет согласился выдать Христа. Им оказался Иуда – ученик Иисуса Христа. Воины схватили и повели Христа сначала на допрос, а затем на Голгофу – гору казней. Он нес на себе огромный тяжелый крест. Ему не позволяли отдохнуть, били кнутом и палками. На горе воины сорвали с Христа одежду, прибили большими гвоздями Его ноги и руки к кресту, а для насмешки надели на голову колючий терновый венок. Страшные боли переносил Иисус Христос, но ни одним словом Он не оскорбил своих мучителей, которые кололи Его копьями, мазали губы уксусом, плевали и оскверняли Его тело. Напротив, Он молился за них и говорил: «Боже, прости их, они не ведают, что творят». В полдень померкло солнце, и в течение трех часов была тьма по всей земле. Иисус воскликнул громким голосом: «Свершилось!» - и умер.

     Христос умер в страшных мучениях. Все люди, которые любили Его, очень переживали смерть Спасителя. На третий день после смерти произошло великое чудо: Иисус Христос воскрес из мертвых, то есть ожил и доказал этим, что Он – Сын Божий. И это чудо Воскресения стало самым великим праздником – Пасхой!

    Христос знал, что после смерти Он воскреснет, и говорил об этом людям. А еще он говорил, что если люди будут любить друг друга, творить добро и жить с верой, то после своей смерти они тоже воскреснут и станут жить с ангелами на небесах. Но, конечно, воскреснут не все. Кто творит зло на земле: ворует, убивает, не любит своих родителей, злобно завидует, никогда не воскреснет. Иисус Христос – Спаситель наших душ. Он, Сын Божий, отдал Свою жизнь за всех нас. Он воскрес из мертвых и даровал нам новую жизнь, которая никогда не кончится.
              Христос Воскрес! Христос Воскрес!

              Исчезла ночи мгла.

             Сияет светом свод небес,

             Поют колокола.

             Поют о празднике любви,

             О чудо из чудес:

Восстал Господь из недр земли!

Христос, Христос воскрес!

