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Светлый праздник - Пасха

Почти ежедневно на нашей планете шумит какой-нибудь праздник. Люди собираются вместе, чтобы отметить радостное событие. Например, Новый год, поучаствовать в карнавале или порадоваться богатому урожаю. Большинство старинных праздников – религиозные. Это  Рождество, Крещение и, конечно же, Пасха!

Слово «Пасха» пришло к нам из греческого языка и означает «прехождение», «избавление». День Воскресения Христова – самый главный праздник Православной Церкви. Именно в нём заключается основной смысл Православной веры. Пасха – это праздник праздников! 

День великий, день спасенья!
Светлый праздник наступил!
День Святого Воскресения
Бога правды, Бога сил!

У  любого праздника – своя красота, свои обычаи, обряды и приметы. Немало их и в Пасху.

Для моей семьи Пасха тоже является большим и почитаемым праздником. Я хочу рассказать о том, как мы готовимся к нему и празднуем, о наших традициях. 

Мы с мамой убираем весь дом, папа и брат наводят порядок во дворе. Мама и бабушка соблюдают пост, особенно в первую и последнюю недели до праздника. 

  Пасхальные праздники длятся неделю. Каждый день этой недели называется светлым в честь праздника Пасхи. Одним из самых важных дней этой недели является четверг. В чистый четверг широко распространен народный обычай очищения водой. Именно в этот день мы всей семьёй ходим в баню.

Великая, Страстная пятница – это скорбный день. В этот день Господь принял мученическую смерть. В Страстную пятницу пекут пасхи. У каждой хозяйки есть свой особый рецепт пасхи. У моей мамы он тоже есть. Рецепт довольно простой, но пасха получает необыкновенно вкусной. Я с удовольствием помогаю маме в её приготовлении.

В великую Субботу полагается поутру святить куличи или пасху. В нашем селе нет церкви, поэтому папа отвозит меня, маму и  бабушку  освящать пасху и яйца в соседнее село. Яйца красят в субботу. Моя  мама пользуется самым простым и наиболее распространённым способом. Она окрашивает яиц в луковой шелухе. Заранее собранную шелуху мама кладёт в кастрюлю вместе с тщательно вымытыми яйцами. Потом  заливает холодной водой и варит. Окрашенные яйца извлекает из отвара, вытирает насухо, протирает пропитанной растительным маслом тряпочкой. От этого яйца имеют красивый блеск. Иногда на яйца мы наклеиваем пасхальные наклейки. 

От бабушки я узнала, что в день Светлого Христова Воскресения на улице необходимо здороваться со всеми, даже с незнакомыми и врагами. Ещё одно поверье: в день Пасхи солнце играет – всё радуется и в небе, и на земле. В пасхальный понедельник принято ходить друг другу в гости христосоваться и обмениваться писанками. В праздник Пасхи мы обычно ходим в гости к бабушке. Также на праздник к нам приезжают родственники, которых мы подолгу не видели.

 С нетерпением хочу  рассказать ещё об одной пасхальной традиции  нашей семьи. Мы  играем в одну старинную народную игру. Смысл  ее прост. Один  из играющих держит яйцо, другой – бьёт его своим. Затем  яйцо переворачивают. Если яйцо разбилось с обеих сторон, игрок проиграл. Победитель забирает себе приз в виде разбитого пасхального яйца.

Вот так в моей семье готовятся в Пасхе и празднуют её. Такие у нас традиции.   Для меня и моей семьи праздник Светлой Пасхи является одним из любимых, так как все члены нашей семьи являются верующими людьми.
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