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Пасха – это праздник Светлого Христова Воскресения, воскресения из мертвых Иисуса Христа.
     Вот как об этом написано в Библии: «В полночь с субботы на воскресение, на третий день после смерти, Иисус Христос воскрес из мертвых. Тело его человеческое преобразилось. Он вышел из гроба, не отвалив камня, не нарушив печатей и невидимый для стражи. С этого момента воины, сами не зная того, охраняли пустой гроб.
      Вдруг случилось великое землетрясение. С небес сошел ангел. Лицо его блистало как молния, а одежда была как снег. Он отвалил камень от двери Гроба Господня, чтобы все видели, что Христа уже там нет. Римские воины в испуге застыли, словно мертвые, а потом, очнувшись от страха, разбежались».
     Пасха всегда празднуется торжественно и весело. На Пасху принято печь куличи, готовить творожную пасху, красить яйца, ходить друг к другу в гости.
     Всем известен древний христианский обычай – обмениваться на Пасху крашеными яйцами и христосоваться. Протягивают тебе яйцо и говорят: «Христос Воскрес!» А ты отдаешь свое и отвечаешь: «Воистину Воскрес!» И троекратно целуетесь
      За что же такая честь выпала на долю такого простого предмета, как яйцо?
     Существует такое предание. Святая Мария Магдалина вскоре после воскресения Спасителя и вознесения его на небо отправилась в Рим. Явившись к императору Тиверию, она поднесла ему красное яйцо и начала проповедовать о Христе. С тех пор христиане стали подражать Марии Магдалине и одаривать друг друга в праздник Воскресения Христова красными яйцами.
    Яйцо считали источником творческих сил, весеннего пробуждения природы. Ведь и правда, в каждом обычном яйце – зародыш будущей жизни, нового мира.
                     Пасха! В трубы золотые
                     Ангелы трубят с небес.
                    Будьте счастливы все люди,
                    Радуйтесь! Христос Воскрес!
























