Светлый праздник Пасхи в моей семье.
   	Пасха - один из величайших праздников на Руси, почитаемый всеми православными. Человек приобщается к чуду воскрешения, переходу от смерти к жизни, от земли к небу.
Во всем мире православные отмечают Пасху как день великой радости, он считается «царем дней», «праздником всех праздников». Главным событием празднества является торжественное богослужение в храме. Нарядное убранство церкви, множество зажжённых восковых свечей,  светлые облачения священников, запах ладана, радостные перезвоны колоколов, праздничные песнопения, торжественный крестный ход – все это вызывает у меня волнующую  радость, ощущение причастности к чуду. После окончания службы прихожане поздравляют друг друга со светлым праздником и произносят слова, которые говорили друг другу апостолы, узнав о Воскресении Иисуса Христа: «Христос воскресе!» – «Воистину воскресе!». 
  	Наша семья, как и многие другие, с большим нетерпением ждёт, когда наступит этот Великий день. Мы начинаем готовиться к нему заранее. Для нас с сестрёнкой важно самим  разобрать в детской комнате, чтобы каждая кукла и игрушка лежали  на своём месте, чтобы книги и игры были аккуратно разложены на полочке. А главное,  мы втайне ото всех готовим для взрослых подарки. В этом году мы решили своими руками сделать для мамы  и папы оригинальную шкатулку. Для этого небольшую коробочку мы оклеили разнообразными макаронными изделиями, предварительно окрасив их. А бабушки, я думаю, очень обрадуются необычным подсвечникам, которые мы с младшей сестричкой красиво украсим теми же разноцветными макаронами. Мне ещё предстоит позаботиться о том, чтобы сестрёнка раньше времени не проговорилась о подарках, ведь ей всего 5,5 лет.  В пятницу перед Светлым Воскресением мы начинаем красить яйца. Раньше я как-то не задумывалась над тем, почему на Пасху нужно красить яйца, мне было просто интересно работать с мамой. А теперь  я знаю, что красное яйцо в представлении православного человека символизирует мир, обагренный кровью Иисуса Христа и через это возрождающийся к новой жизни.  Мама делает основную работу, а мы с сестрой подбираем  красочные наклейки. Потом мы решаем, кому какое яйцо подарим, складываем в специальную корзиночку, и они ждут своего часа. В субботу мы всей семьёй обычно  уезжаем к бабушке в с. Старокленское, чтобы  Светлое Воскресение встретить в большом семейном кругу. Мне нравится ходить с бабушкой в церковь святить кулич. Именно бабушка рассказала мне, что кулич ассоциируется с телом Господним. В храме в это время ставят много лавок, а на них выставляют куличи. Они разные и очень красивые! И все люди в этот день спокойные и умиротворённые, словно ждут чего-то особенного. И это особенное наступает! 
 	Как же обычно празднуется этот Великий день в нашей семье?                 Мне нравится на Пасху встать пораньше и помочь бабушке украсить стол. Мы стелем красивую скатерть, предназначенную только для этого дня, в центре  ставим освящённый кулич и большую тарелку с разноцветными яйцами. Наконец все собираются за столом. Бабушка читает молитву «Христос воскресе из мертвых, смертию смерть поправ» и в конце произносит долгожданную фразу: «Христос воскресе!», а  мы дружно  отвечаем: «Воистину воскресе!». Затем  начинаем разговляться.  Я уже знаю, что первым блюдом во время пасхальной трапезы  является яйцо, которое разрезается на кусочки по количеству  людей, сидящих за столом. После того каждый получает по куску кулича и ложке творожной пасхи. Сестрёнка, как всегда, пытается взять самый аппетитный  кусочек кулича. Она у нас ещё маленькая, поэтому ей это разрешают. После мы с папой начинаем соревноваться, кто выбрал самое крепкое яйцо. Почему-то чаще побеждает папа.…  Погостив у одной бабушки, мы едем к другой в с. Новобогоявленское, где нас уже с нетерпением ждут мои двоюродные сестры. Они тоже приготовили для нас красивые яйца. Мы  с сестрёнкой  бежим к ним с нашей корзиночкой. Сколько у нас радости, когда мы начинаем свой обмен! Сколько восторга у моей  младшей сестрички! Потом мы все вместе идём к бабушке домой, где нас уже ждут наши любимые блинчики. Бабушка знает, чем порадовать своих внучек! Весь день проходит в таких приятных хлопотах, с которыми ничто не может сравниться. Очень жаль, что он  почему – то быстро заканчивается.
В этом году Пасха приходится на 5 мая. Это очень здорово, потому что  на деревьях уже будет легкая нежная зелень, распустятся первые цветы. Ещё, мне кажется,  день обязательно  будет тёплым, солнечным, ведь даже   природа  не может не радоваться наступлению этого светлого праздника. Мы снова поедем в гости к моим любимым бабушкам.
Я думаю, что праздник Пасхи  особенный ещё и потому, что он сближает всех людей, ведь мы встречаемся в этот день с  нашими дорогими родственниками, улыбаемся незнакомым людям, приветствуем их.
Мне очень хочется, чтобы люди каждый день были  такими добрыми и счастливыми, как в Светлое Воскресенье.







