
Сценарий на праздник  Казанской Божьей Матери.




Цели:
- приобщать детей к нравственным устоям православной культуры на основе изучения образцов церковного и православного искусства, к духовному наследию через знакомство с образцами чудотворной иконы Богоматери;
 - познакомить учащихся с одной из чудотворных икон - иконой Казанской Божьей Матери, преданиями, легендами, связанными с её обретением, историческими фактами;
- воспитывать интерес к православию, как основе христианской культуры;
- способствовать активному освоению детьми православного искусства;
- развивать эстетическую культуру личности учащихся через знакомство с образцами иконописи.
Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, презентации, выставка рисунков «Красота Божьего мира»











В 2012 году отмечается юбилейная дата – 400-летие подвига Нижегородского ополчения 1612 года. 400-летие изгнания польских интервентов из Москвы Нижегородским ополчением под руководством К. Минина и Д. Пожарского.
С чудотворной иконой Казанcкой Божией Матери, явленной в 1579 году, Нижегородcкое земское ополчение cумело 4 ноября 1612 года взять штурмом Китай-город и изгнать поляков из Моcквы.
Чудесно было и явление Казанской иконы Богоматери. Об этом нам расскажут староклёнские обучающиеся в  «Сказании о Казанской иконе Божией Матери».    

Когда-нибудь задумывались вы над тем, почему Господь явил такое множество чудотворных икон Пресвятой Богородицы? Девяносто девять чудотворных икон Ее знаем мы. Это значит, что сам Бог обращает сердца наши к Пречистой Матери по плоти Сына Своего, творит чудеса от иконы Ее, чтобы возлюбили Ее, чтобы всем сердцем почувствовали, потому что Она подлинная наша Мать милосердия, Небесная Защитница.
В исполнении трио «Жемчужина» прозвучит песня «МАТЕРЬ БОГОРОДИЦА»
Слова и музыка Н. Тананко
1. Ах, как много минуло
С той поры веков...
Над землей раскинула
Матерь свой покров.
Бедного, богатого, 
Старца и юнца,
Всех оберегает нас
Богородица.
Припев: 
Снова непогодица,
Снова Русь в дождях.
Матерь Богородица
Плачет в небесах. 
2. Молится и молится
Каждый день и час
Матерь Богородица
За беспечных нас.
С радостями, с бедами
В праздности молвы
Мы живем, не ведая
О Ее любви.
Припев. 
3. За дождем метелица...
В дальние края
Стелется и стелется
Тропка бытия...
Будущее - прошлое -
Тоненькая нить...
Только Матерь Божия
Нас с тобой хранит.


     Избранной от всех родов Заступнице рода христианскаго, покровом Своея благости покрывающей страну нашу православную, благодарственная пения приносим Ти, Богородице, о явлении чудныя Твоея иконы. Ты же, яко Всемилостивая, всех притекающих к Тебе Помощнице, заступай нас во всех скорбех и нуждах, бедах и напастех, да зовем Ти: Радуйся, Заступнице усердная рода христианскаго.   
  
Новоклёновские обучающиеся прочтут стихи  посвящённые Божьей Матери.

Что произошло 400 лет тому назад? Произошло избавление страны, народа нашего от погибели. Мы были на волосок от исторической трагедии, от уничтожения страны, от потери ее суверенитета, от ассимиляции Православия католичеством — в общем, от национального уничтожения.

Стихотворение  Натальи Майданик ЕДИНСТВО НАВСЕГДА прочтёт Грошева Юлия обучающаяся филиала  №2, п.Заводской

Ушли в историю года,
Цари менялись и народы,
Но время смутное, невзгоды
Русь не забудет никогда!

Победой вписана строка,
И славит стих былых героев,
Поверг народ врагов-изгоев,
Обрел свободу на века!

И поднималась Русь с колен
В руках с иконой перед битвой,
Благословленная молитвой
Под звон грядущих перемен.

Деревни, села, города
С поклоном русскому народу
Сегодня празднуют свободу
И День единства навсегда!

 Многие из нас чувствуют себя грешниками и думают, что их слабые молитвы не возносятся, как фимиам, к Богу; они молятся в первую очередь Богородице, прося Ее, как мать свою, чтобы принесла молитвы их Сыну Своему и Богу. Пресвятая Богородица  и Спаситель помогают всем кто к ним обращается, но больше всех они любят когда к ним обращаются дети.
В исполнении 1 класса прозвучит песня «Рыбки в воде»
[bookmark: _GoBack]     Она молится всегда о нас – о чтущих Ее и верующих в Нее, Она приносит молитвы наши к престолу Божию. Вот почему любим так мы Пресвятую Богородицу, вот почему так почитаем Ее. Любим Ее за несказанное смирение, за Ее несказанное милосердие. Заступничеством Божьей Матери надо дорожить, каждый человек должен любить  свою мать видя в ней образ Богородицы. Пресвятая Богородица мать для всех православных христиан, и в ней мы видим образ своей матери. Любите своих матерей, уважайте .
Пескова Виктория исполнит песню «Слово мама дорогое»

Для каждого православного человека образ Казанской Божьей Матери, образ Родины   потому что в тяжелое для нашей земли и нашего народа время она спасла главное, без чего никак не может жить русская земля, – Православную веру.
В исполнении обучающихся филиала Иловай-Дмитриевское прозвучит песня «С чего начинается Родина?»
     
   Празднуя 400-летие окончания Смуты, мы должны сделать выводы из всего того, что произошло 400 лет назад, и не наступать вновь, как говорят, на те же грабли. Мы должны вдохновляться великим примером Патриарха Гермогена, Минина и Пожарского, тех мужественных защитников Родины, которые, подняв мощное народное движение, освободили страну от иноземных интервентов и заложили основы замечательного развития народной жизни и совершенствования Российского государства. 

Песня «Россия, мы дети твои»
	Любуюсь тобой ярко залитой солнцем,
За гладью озер золотые поля.
И в первых словах навсегда остается
Земля, где я вырос
Россия моя!

И космоса даль
и простор океана,
Нас манят загадочной силой своей,
Но ждет нас Россия, любя и прощая,
Как матери любят своих сыновей.

ПРИПЕВ: Россия, мы дети твои
Россия, нужны нам твои голоса
Россия, мы дети твои
Россия, нужны нам твои голоса

Пусть льются знамена над миром
И с именем гордым твоим
Мы все твои дети, Россия
А значит, мы победим!

ПРИПЕВ.
Пусть весны твои будут пахнуть дождями
И смехом детей каждый день озарит.
Пусть в сердце любовь и добро будут с нами
И родины имя так гордо звучит.
ПРИПЕВ
Не зря на Матушку Казанскую
Был этот праздник учрежден
Ведь верной ратью христианскою
Был стольный град освобожден.

 Необходимо сказать, что в ноябре этого года завершился муниципальный этап VIII Международного конкурса      детского творчества «Красота Божьего мира».  В нашей школе в этом конкурсе приняли участие 120 ребят. Предлагаю вашему вниманию презентацию конкурса рисунков «Красота божьего мира». Слово для награждения победителей конкурса предоставляется Помощнику благочинного по образовательной и духовно-просветительской деятельности  Богоявленского Благочиннеческого округа Тамбовской Епархии Русской Православной Церкви иерею Иоанну ВладимировичуЧестных
Слово для приветствия представляется нашим почетным гостям: 
Помощнику благочинного по образовательной и духовно-просветительской деятельности  Богоявленского Благочиннеческого округа Тамбовской Епархии Русской Православной Церкви иерею Иоанн Владимирович Честных,Начальнику отдела образования администрации первомайского района Груздевой Л.А.,директору МБОУ «ПСОШ» Самохвалову А.Ю.



